

# 3 декабря – ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

Памятники Неизвестному  
солдату  
в городах России

Во многих уголках нашей планеты возведены памятники неизвестному солдату. Все они, конечно же, очень разные на вид, но созданы с единой целью - почтить память погибших солдат, которые не были или не

В каждом городе нашей необъятной Родины находится памятник неизвестному солдату как мемориал, как вечная память

защитникам Родины, нашим отцам и дедам и это священные места для российского народа.

***ИМЯ** твое  
неизвестно...*

***ПОДВИГ** твой  
бессмертен...*



8 мая 1967 года на месте захоронения в Александровском саду близ Кремлевской стены открылся мемориальный архитектурный ансамбль «Могила Неизвестного Солдата».



С 1961 года на набережной адмирала Серебрякова в Новороссийске возвышается памятник неизвестному матросу.



**8 мая 1965 года в Новгороде (ныне Великий Новгород) на месте братского захоронения неизвестных солдат, павших в годы Великой Отечественной войны (1941-1945), был открыт первый в СССР воинский мемориал с Вечным огнем.**



**Мемориальный комплекс возле Могилы Неизвестного Солдата на площади Победы был открыт в 1974 г. в городе Пскове**



## Памятник Неизвестному Солдату на мемориале, посвященному Курской битве



В народе говорят, что души погибших за Отчизну солдат превращаются в журавлей. Эти красивые, гордые птицы стали символом бессмертия души бойцов, которые не вернулись с той далекой войны. Имена многих из них до сих пор остаются неизвестными. Память о тех, кто остался Неизвестным солдатом, на чьих могилах нет имен, хранит Вечный огонь. Он горит на Могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены и у сотен мемориалов по всей России.

